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1. คณะเกษตรศาสตร์ 157 154 98.09% 122 2 2 0 28 1 10 5 10 2 28 154 0 122 0 122 81.33%

1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเกษตรศาสตร์ 115 112 97.39% 87 1 2 0 22 0 8 4 9 1 22 112 87 87 79.82%

1.1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชไร่ 52 50 96.15% 37 2 11 6 1 3 1 11 50 37 37 77.08%

1.1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชสวน 28 27 96.43% 18 1 8 2 6 8 27 18 18 69.23%

1.1.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสัตวศาสตร์ 35 35 100.00% 32 3 3 3 35 32 32 91.43%

1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีอาหาร 18 18 100.00% 16 1 1 1 1 18 16 16 94.12%

1.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการประมง 24 24 100.00% 19 5 1 1 1 1 1 5 24 19 19 79.17%

2. คณะวิทยาศาสตร์ 460 451 98.04% 303 29 2 0 117 11 41 37 24 4 117 451 0 303 0 303 72.14%

2.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาคณิตศาสตร์ 33 33 100.00% 19 6 8 2 1 5 8 33 19 19 70.37%

2.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเคมี 72 72 100.00% 41 15 16 2 8 5 1 16 72 41 41 71.93%

2.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาจุลชีววิทยา 65 63 96.92% 43 1 19 1 5 7 3 3 19 63 43 43 69.35%

2.4 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาชีววิทยา 48 48 100.00% 27 3 18 4 8 6 18 48 27 27 60.00%

2.5 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ * 9 77 73 94.81% 46 1 26 2 12 7 4 1 26 73 46 46 63.89%

2.6 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาฟิสิกส์ 27 26 96.30% 15 3 8 1 3 2 2 8 26 15 15 65.22%

2.7 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ 27 26 96.30% 20 6 1 2 2 1 6 26 20 20 76.92%

2.8 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยียางและพอลิเมอร์ 22 22 100.00% 21 1 1 1 22 21 21 95.45%

2.9 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ส่ิงแวดล้อม 27 27 100.00% 19 8 2 2 3 1 8 27 19 19 70.37%

2.10 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาอาชีวอนามัยและความปลอดภัย 62 61 98.39% 52 2 7 2 3 1 1 7 61 52 52 88.14%

3. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 463 449 96.98% 376 10 6 3 54 3 21 11 12 7 54 449 0 376 0 376 87.44%

3.1 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคมีและชีวภาพ 21 21 100.00% 17 2 2 2 2 21 17 17 89.47%

3.2 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคร่ืองกล 98 92 93.88% 74 2 16 3 1 6 6 16 92 74 74 82.22%

3.3 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟ้า 100 98 98.00% 77 1 20 2 10 6 2 20 98 77 77 79.38%

3.4 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมโยธา 113 110 97.35% 98 3 2 7 3 2 1 1 7 110 98 98 93.33%

3.5 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมส่ิงแวดล้อม 15 14 93.33% 12 2 0 14 12 12 100.00%

3.6 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหการ 116 114 98.28% 98 1 3 3 9 1 3 2 3 9 114 98 98 91.59%

4. คณะศิลปประยุกต์และสถาปัตยกรรมศาสตร์ 59 55 93.22% 32 2 0 0 21 7 4 8 1 1 21 55 0 32 0 32 60.38%

4.1 หลักสูตรศิลปประยุกต์บัณฑิต สาขาวิชาการออกแบบอุตสาหกรรม 59 55 93.22% 32 2 0 0 21 7 4 8 1 1 21 55 0 32 0 32 60.38%

ได้งาน

ระหว่าง

ศึกษาหรือ

เป็นงาน

เดิมมาก่อน

ได้งาน

มากกว่า

 1 ปี

รวมอยู่ใน

ระหว่าง

การเป็น

ทหาร

อุปสมบท จ านวน

บัณฑิตท่ี

ไม่ได้ท า

งานและ

ไม่ได้

ศึกษาต่อ

สาเหตุท่ียังไม่มีงานท าและไม่ได้ศึกษาต่อ รวม

ท้ังหมด

สรุปผลการตอบแบบสอบถามภาวะการมีงานท าของบัณฑิต (ระดับปริญาตรี) ประจ าปีการศึกษา 2560 (รุ่นท่ี 27) ณ วันท่ี 30 เม.ย. 2562
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5. คณะเภสัชศาสตร์ 95 93 97.89% 92 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 93 0 92 0 92 100.00%

5.1 หลักสูตรเภสัชศาสตรบัณฑิต 95 93 97.89% 92 1 0 93 92 92 100.00%

6. วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 31 24 77.42% 23 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 24 0 23 0 23 95.83%

6.1 หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 31 24 77.42% 23 1 1 1 24 23 23 95.83%

6. วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 116 116 100.00% 98 1 1 1 15 2 2 5 4 2 15 116 0 98 0 98 86.73%

6.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสาธารณสุขศาสตร์ 116 116 100.00% 98 1 1 1 15 2 2 5 4 2 15 116 98 98 86.73%

7. คณะพยาบาลศาสตร์ 62 61 98.39% 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 0 61 0 61 100.00%

7.1 หลักสูตรพยาบาลศาสตรบัณฑิต 62 61 98.39% 61 0 61 61 61 100.00%

8. คณะศิลปศาสตร์ 388 362 93.30% 263 5 3 2 89 12 31 33 12 1 89 362 0 263 0 263 74.72%

8.1 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการท่องเท่ียว 41 37 90.24% 19 18 4 5 6 3 18 37 19 19 51.35%

8.2 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการพัฒนาสังคม 37 35 94.59% 25 1 1 8 2 2 3 1 8 35 25 25 75.76%

8.3 หลักสูตรนิเทศศาสตรบัณฑิต สาขาวิชานิเทศศาสตร์ 34 32 94.12% 19 1 1 11 2 4 3 2 11 32 19 19 63.33%

8.4 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาประวัติศาสตร์ 11 11 100.00% 8 3 2 1 3 11 8 8 72.73%

8.5 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาจีนและการส่ือสาร 78 75 96.15% 70 1 4 4 4 75 70 70 94.59%

8.6 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาญ่ีปุ่นและการส่ือสาร 67 63 94.03% 48 1 14 2 3 7 1 1 14 63 48 48 77.42%

8.7 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาไทยและการส่ือสาร 42 41 97.62% 33 1 1 1 5 3 2 5 41 33 33 86.84%

8.8 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภูมิภาคลุ่มน ้าโขงศึกษา 5 5 100.00% 3 2 1 1 2 5 3 3 60.00%

8.9 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาเวียดนามและการส่ือสาร 19 17 89.47% 9 1 7 1 2 4 7 17 9 9 56.25%

8.10 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษและการส่ือสาร 54 46 85.19% 29 17 1 11 4 1 17 46 29 29 63.04%

9. คณะบริหารศาสตร์ 873 847 97.02% 657 9 2 1 178 31 60 48 25 14 178 847 0 657 0 657 78.68%

9.1 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการเงินและการธนาคาร 171 169 98.83% 135 1 33 4 10 11 5 3 33 169 135 135 80.36%

9.2 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการโรงแรม 99 96 96.97% 73 2 21 3 12 3 1 2 21 96 73 73 77.66%

9.3 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจ * 139 133 95.68% 87 3 1 42 10 14 12 5 1 42 133 87 87 67.44%

9.4 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ 23 21 91.30% 15 1 5 1 3 1 5 21 15 15 75.00%

9.5 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการตลาด 192 184 95.83% 157 27 6 10 4 4 3 27 184 157 157 85.33%

9.6 หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี * 13 197 194 98.48% 160 2 32 5 9 10 5 3 32 194 160 160 83.33%

9.7 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาระบบสารสนเทศเพ่ือการจัดการ 52 50 96.15% 30 2 18 2 2 8 5 1 18 50 30 30 62.50%
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10. คณะนิติศาสตร์ 163 154 94.48% 77 58 0 0 19 2 4 5 6 2 19 154 0 77 0 77 80.21%

10.1 หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต 163 154 94.48% 77 58 19 2 4 5 6 2 19 154 77 77 80.21%

11. คณะรัฐศาสตร์ 313 310 99.04% 283 2 1 1 23 6 10 7 0 0 23 310 0 283 0 283 92.48%

11.1 หลักสูตรรัฐศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการปกครอง 120 119 99.17% 108 1 1 1 8 2 3 3 8 119 108 108 93.10%

11.2 หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต 193 191 98.96% 175 1 0 0 15 4 7 4 0 0 15 191 0 175 0 175 92.11%

รวมท้ังส้ิน 3,180 3,076 96.73% 2,387 119 17 8 545 75 184 159 94 33 545 3,076 0 2,387 0 2,387 81.41%

ร้อยละ 77.60% 3.87% 0.55% 0.26% 17.72% 13.76% 33.76% 29.17% 17.25% 6.06% 100.00% 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100.00%

หมายเหตุ :

 - สูตร (1) ร้อยละการได้งานใน 1 ปี ตามสูตร = (จ้านวนผู้ได้งานท้าใน 1 ปี) x 100 / (จ้านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั งหมด - ผู้ท่ีก้าลังศึกษาต่อ - ผู้ติดเกณฑ์ทหาร - ผู้อุปสมบท)

 - จ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษาพิจาณาเฉพาะระดับปริญญาตรี และส้าเร็จการศึกษาปีการศึกษา 2560

 - อัตราเงินเดือนส้าหรับคุณวุฒิท่ี ก.พ. รับรองฯ (สถานศึกษาภายในประเทศ) ก้าหนดเม่ือ 1 ม.ค. 57 เป็นต้นไป ว. 20  ลว. 27 ธค 2555 หน้า 4 ปริญญาตรีท่ัวไป หลักสูตรธรรมดา 4 ปี  15,000 บาท เภสัชศาสตร์บัณฑิต 6 ปี 17,500 บาท แพทยศาสตร์บัณฑิต 18,020 บาท

 - อัตราค่าจ้างขั นต้่า ตามประกาศคณะกรรมการค่าจ้าง เร่ือง อัตราค่าจ้างขั นต้่า (ฉบับท่ี 8) บังคับ ตั งแต่วันท่ี 1 มกราคม 2560 อัตราค่าจ้างขั นต้่า 305 บาท/วัน (คิดเป็น 305X22 วัน = 6,710 บาท)

 - เป้าหมายเกณฑ์การเข้าตอบแบบสอบถามภาวะการได้งานท้าไม่ต้่ากว่าร้อยละ 70 % ของจ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษา และเป้าหมายเกณฑ์การได้งานท้าภายใน 1 ปี ไม่ต้่ากว่าร้อยละ 80% ของจ้านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั งหมด (ตามสูตร (1))

 - * คือหลักสูตรท่ีรวมจ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษาจากวิทยาเขตมุกดาหาร

 - ข้อมูลการตอบแบบสอบถามจากระบบภาวะการมีงานท้าของบัณฑิต ส้านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา ณ วันท่ี 30 เม.ย. 2562

 - เร่ิมด้าเนินการติดตามข้อมูล 1 พฤศจิกายน 2561 - 3 เมษายน 2562



(1) (2) (3) (4) (22) (23) (24) (25) (26) (27) (28) (29) (30) (31) (32) (33) (34) (35) (36) (37) (38) (39) (40)

1. คณะเกษตรศาสตร์ 157 154 98.09% 13 1 73 29 0 6 122 75 47 122 61.48% 58 50 14 122 47.54% 7,500 30,000 14,775

1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเกษตรศาสตร์ 115 112 97.39% 11 1 44 26 0 5 87 59 28 87 67.82% 38 36 13 87 43.68% 8,600 25,333 14,222

1.1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชไร่ 52 50 96.15% 5 1 14 15 2 37 26 11 37 70.27% 17 15 5 37 45.95% 9,300 30,000 14,150

1.1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชสวน 28 27 96.43% 4 10 3 1 18 11 7 18 61.11% 5 10 3 18 27.78% 7,500 16,000 12,793

1.1.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสัตวศาสตร์ 35 35 100.00% 2 20 8 2 32 22 10 32 68.75% 16 11 5 32 50.00% 9,000 30,000 15,722

1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีอาหาร 18 18 100.00% 15 1 16 9 7 16 56.25% 10 5 1 16 62.50% 13,000 20,000 15,392

1.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการประมง 24 24 100.00% 2 14 2 1 19 7 12 19 36.84% 10 9 19 52.63% 9,000 25,000 14,711

2. คณะวิทยาศาสตร์ 460 451 98.04% 27 10 238 17 1 10 303 191 112 303 63.04% 182 103 18 303 60.07% 7,000 50,000 15,834

2.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาคณิตศาสตร์ 33 33 100.00% 3 4 11 1 19 7 12 19 36.84% 5 13 1 19 26.32% 7,000 16,500 12,297

2.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเคมี 72 72 100.00% 2 29 7 3 41 22 19 41 53.66% 23 15 3 41 56.10% 8,000 50,000 16,526

2.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาจุลชีววิทยา 65 63 96.92% 7 1 33 1 1 43 22 21 43 51.16% 24 16 3 43 55.81% 7,500 40,000 15,070

2.4 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาชีววิทยา 48 48 100.00% 5 4 17 1 27 12 15 27 44.44% 8 12 7 27 29.63% 8,000 27,000 13,988

2.5 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ * 9 77 73 94.81% 4 1 36 3 2 46 27 19 46 58.70% 24 22 46 52.17% 8,000 30,000 14,611

2.6 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาฟิสิกส์ 27 26 96.30% 3 11 1 15 5 10 15 33.33% 4 9 2 15 26.67% 8,800 25,000 13,612

2.7 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ 27 26 96.30% 2 18 20 16 4 20 80.00% 16 4 20 80.00% 10,000 23,000 17,410

2.8 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยียางและพอลิเมอร์ 22 22 100.00% 19 2 21 18 3 21 85.71% 19 2 21 90.48% 10,000 50,000 20,619

2.9 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ส่ิงแวดล้อม 27 27 100.00% 1 16 1 1 19 12 7 19 63.16% 13 4 2 19 68.42% 8,900 25,000 16,071

2.10 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาอาชีวอนามัยและความปลอดภัย 62 61 98.39% 48 2 1 1 52 50 2 52 96.15% 46 6 52 88.46% 12,000 30,000 18,135

3. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 463 449 96.98% 14 5 311 40 0 6 376 299 77 376 79.52% 340 33 3 376 90.43% 7,000 100,000 18,632

3.1 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคมีและชีวภาพ 21 21 100.00% 1 12 4 17 9 8 17 52.94% 13 4 17 76.47% 9,300 31,000 18,029

3.2 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคร่ืองกล 98 92 93.88% 67 7 74 52 22 74 70.27% 70 3 1 74 94.59% 8,500 100,000 20,630

3.3 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟ้า 100 98 98.00% 1 3 69 2 2 77 57 20 77 74.03% 72 5 77 93.51% 10,000 30,000 19,498

3.4 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมโยธา 113 110 97.35% 6 78 12 2 98 94 4 98 95.92% 92 6 98 93.88% 7,500 40,000 19,681

3.5 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมส่ิงแวดล้อม 15 14 93.33% 9 3 12 9 3 12 75.00% 9 2 1 12 75.00% 9,600 20,000 15,418

3.6 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหการ 116 114 98.28% 6 2 76 12 2 98 78 20 98 79.59% 84 13 1 98 85.71% 7,000 50,000 18,536

4. คณะศิลปประยุกต์และสถาปัตยกรรมศาสตร์ 59 55 93.22% 1 0 21 8 0 2 32 16 16 32 50.00% 20 12 0 32 62.50% 8,000 40,000 15,150

4.1 หลักสูตรศิลปประยุกต์บัณฑิต สาขาวิชาการออกแบบอุตสาหกรรม 59 55 93.22% 1 0 21 8 0 2 32 16 16 32 50.00% 20 12 0 32 62.50% 8,000 40,000 15,150
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สรุปผลการตอบแบบสอบถามภาวะการมีงานท่าของบัณฑิต (ระดับปริญาตรี) ประจ่าปีการศึกษา 2560 (รุ่นที  27) ณ วันที  30 เม.ย. 2562

คณะ/หลักสูตร

ข้อมูลผู้ส่าเร็จการศึกษา ประเภทงานที ท่า การได้งานท่าตรงสาขา การได้เงินเดือนตามเกณฑ์ เงินเดือนต ่าสุด สูงสุดและเฉลี ย

จ่านวน
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จ่านวน

ผู้ตอบ

แบบสอบ

ถาม

ร้อยละ

ของผู้ตอบ

แบบสอบ

ถาม
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5. คณะเภสัชศาสตร์ 95 93 97.89% 51 0 31 6 2 2 92 92 0 92 100.00% 92 0 0 92 100.00% 18,000 100,000 33,970

5.1 หลักสูตรเภสัชศาสตรบัณฑิต 95 93 97.89% 51 31 6 2 2 92 92 92 100.00% 92 92 100.00% 18,000 100,000 33,970

6. วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 31 24 77.42% 22 0 0 0 0 1 23 23 0 23 100.00% 21 2 0 23 91.30% 18,000 80,000 47,152

6.1 หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 31 24 77.42% 22 1 23 23 23 100.00% 21 2 23 91.30% 18,000 80,000 47,152

6. วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 116 116 100.00% 21 0 60 13 0 4 98 37 61 98 37.76% 46 46 6 98 46.94% 7,000 28,000 13,719

6.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสาธารณสุขศาสตร์ 116 116 100.00% 21 60 13 4 98 37 61 98 37.76% 46 46 6 98 46.94% 7,000 28,000 13,719

7. คณะพยาบาลศาสตร์ 62 61 98.39% 37 1 16 1 0 6 61 61 0 61 100.00% 55 6 0 61 90.16% 13,000 30,000 20,609

7.1 หลักสูตรพยาบาลศาสตรบัณฑิต 62 61 98.39% 37 1 16 1 6 61 61 61 100.00% 55 6 61 90.16% 13,000 30,000 20,609

8. คณะศิลปศาสตร์ 388 362 93.30% 41 4 169 28 2 19 263 142 121 263 53.99% 121 122 20 263 46.01% 6,930 35,000 13,665

8.1 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการท่องเท่ียว 41 37 90.24% 1 16 1 1 19 10 9 19 52.63% 7 10 2 19 36.84% 10,000 20,000 14,588

8.2 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการพัฒนาสังคม 37 35 94.59% 4 10 6 5 25 11 14 25 44.00% 8 15 2 25 32.00% 8,000 20,000 12,270

8.3 หลักสูตรนิเทศศาสตรบัณฑิต สาขาวิชานิเทศศาสตร์ 34 32 94.12% 6 9 4 19 8 11 19 42.11% 4 15 19 21.05% 7,000 15,000 11,568

8.4 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาประวัติศาสตร์ 11 11 100.00% 6 2 8 2 6 8 25.00% 2 5 1 8 25.00% 8,900 15,000 12,557

8.5 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาจีนและการส่ือสาร 78 75 96.15% 7 1 49 7 1 5 70 46 24 70 65.71% 44 26 70 62.86% 6,930 35,000 15,653

8.6 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาญ่ีปุ่นและการส่ือสาร 67 63 94.03% 7 1 34 4 2 48 22 26 48 45.83% 25 20 3 48 52.08% 7,000 25,000 14,458

8.7 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาไทยและการส่ือสาร 42 41 97.62% 13 18 2 33 21 12 33 63.64% 9 15 9 33 27.27% 7,000 17,000 11,917

8.8 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภูมิภาคลุ่มน ้าโขงศึกษา 5 5 100.00% 1 1 1 3 1 2 3 33.33% 2 1 3 66.67% 12,000 15,000 14,000

8.9 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาเวียดนามและการส่ือสาร 19 17 89.47% 1 7 1 9 3 6 9 33.33% 4 5 9 44.44% 9,500 25,000 14,167

8.10 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษและการส่ือสาร 54 46 85.19% 3 19 2 1 4 29 18 11 29 62.07% 16 10 3 29 55.17% 8,000 25,000 15,467

9. คณะบริหารศาสตร์ 873 847 97.02% 38 20 521 65 2 11 657 492 165 657 74.89% 383 269 5 657 58.30% 7,000 60,000 15,666

9.1 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการเงินและการธนาคาร 171 169 98.83% 11 10 105 7 2 135 94 41 135 69.63% 73 62 135 54.07% 8,000 30,000 14,377

9.2 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการโรงแรม 99 96 96.97% 3 1 62 5 1 1 73 49 24 73 67.12% 36 37 73 49.32% 8,320 60,000 15,493

9.3 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจ * 139 133 95.68% 8 4 62 12 1 87 60 27 87 68.97% 38 49 87 43.68% 7,000 25,000 13,766

9.4 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ 23 21 91.30% 13 1 1 15 10 5 15 66.67% 13 2 15 86.67% 10,000 45,000 19,253

9.5 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการตลาด 192 184 95.83% 2 2 122 27 4 157 134 23 157 85.35% 120 33 4 157 76.43% 8,500 50,000 16,928

9.6 หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี * 13 197 194 98.48% 11 136 12 1 160 132 28 160 82.50% 86 74 160 53.75% 8,000 50,000 14,925

9.7 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาระบบสารสนเทศเพ่ือการจัดการ 52 50 96.15% 3 3 21 1 2 30 13 17 30 43.33% 17 12 1 30 56.67% 9,000 25,000 14,921
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10. คณะนิติศาสตร์ 163 154 94.48% 11 2 49 11 0 4 77 46 31 77 59.74% 43 31 3 77 55.84% 8,000 20,000 13,701

10.1 หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต 163 154 94.48% 11 2 49 11 4 77 46 31 77 59.74% 43 31 3 77 55.84% 8,000 20,000 13,701

11. คณะรัฐศาสตร์ 313 310 99.04% 19 2 95 163 0 4 283 223 60 283 78.80% 92 188 3 283 32.51% 7,000 100,000 12,134

11.1 หลักสูตรรัฐศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการปกครอง 120 119 99.17% 7 1 22 77 1 108 90 18 108 83.33% 43 65 108 39.81% 7,000 35,000 12,147

11.2 หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต 193 191 98.96% 12 1 73 86 0 3 175 133 42 175 76.00% 49 123 3 175 28.00% 8,000 100,000 12,121

รวมท้ังส้ิน 3,180 3,076 96.73% 295 45 1,584 381 7 75 2,387 1,697 690 2,387 71.09% 1,453 862 72 2,387 60.87% 6,930 100,000 19,584

ร้อยละ 12.36% 1.89% 66.36% 15.96% 0.29% 3.14% 100.00% 71.09% 28.91% 100.00% 60.87% 36.11% 3.02% 100.00%

หมายเหตุ :

 - สูตร (1) ร้อยละการได้งานใน 1 ปี ตามสูตร = (จ้านวนผู้ได้งานท้าใน 1 ปี) x 100 / (จ้านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั งหมด - ผู้ท่ีก้าลังศึกษาต่อ - ผู้ติดเกณฑ์ทหาร - ผู้อุปสมบท)

 - จ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษาพิจาณาเฉพาะระดับปริญญาตรี และส้าเร็จการศึกษาปีการศึกษา 2560

 - อัตราเงินเดือนส้าหรับคุณวุฒิท่ี ก.พ. รับรองฯ (สถานศึกษาภายในประเทศ) ก้าหนดเม่ือ 1 ม.ค. 57 เป็นต้นไป ว. 20  ลว. 27 ธค 2555 หน้า 4 ปริญญาตรีท่ัวไป หลักสูตรธรรมดา 4 ปี  15,000 บาท เภสัชศาสตร์บัณฑิต 6 ปี 17,500 บาท แพทยศาสตร์บัณฑิต 18,020 บาท

 - อัตราค่าจ้างขั นต้่า ตามประกาศคณะกรรมการค่าจ้าง เร่ือง อัตราค่าจ้างขั นต้่า (ฉบับท่ี 8) บังคับ ตั งแต่วันท่ี 1 มกราคม 2560 อัตราค่าจ้างขั นต้่า 305 บาท/วัน (คิดเป็น 305X22 วัน = 6,710 บาท)

 - เป้าหมายเกณฑ์การเข้าตอบแบบสอบถามภาวะการได้งานท้าไม่ต้่ากว่าร้อยละ 70 % ของจ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษา และเป้าหมายเกณฑ์การได้งานท้าภายใน 1 ปี ไม่ต้่ากว่าร้อยละ 80% ของจ้านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั งหมด (ตามสูตร (1))

 - * คือหลักสูตรท่ีรวมจ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษาจากวิทยาเขตมุกดาหาร

 - ข้อมูลการตอบแบบสอบถามจากระบบภาวะการมีงานท้าของบัณฑิต ส้านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา ณ วันท่ี 30 เม.ย. 2562

 - เร่ิมด้าเนินการติดตามข้อมูล 1 พฤศจิกายน 2561 - 3 เมษายน 2562

ผู้ให้ข้อมูล

ผู้รับรองข้อมูล

(นายธีระศักด์ิ เชียงแสน)

ผู้อ้านวยการกองแผนงาน

นักวิเคราะห์โยบายและแผน ระดับปฏิบัติการ

กองแผนงาน ส้านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

(นายศุภชัยโชติ กองผ้าขาว)




